
Следственное управление по Кемеровской области – Кузбассу сегодня вновь пополнило свой офицерский состав еще одним сотрудником

Сегодня на оперативном совещании из рук исполняющего обязанности руководителя следственного управления Александра Безукладникова свои первые погоны получил Дмитрий Кочетов – молодой следователь, служащий в следственном отделе города Новокузнецка. Итак, еще одним сотрудником офицерское братство управления по Кемеровской области – Кузбассу пополнило свой офицерский состав.

Руководитель отметил, что это новый этап в жизни молодого сотрудника и первая ступень в развитии карьеры. Он выразил надежду, что следователь не подведет свое офицерское братство, а наставники помогут в освоении профессии. Дмитрий Кочетов, принимая погоны из рук исполняющего обязанности руководителя управления, впервые в своей жизни произнес: «Служу Российской Федерации!». Следователь отмечает, что уверен: следствие – это одно из значимых звеньев в восстановлении и защите прав тех, кто пострадал от преступных посягательств. Еще будучи подростком, он всегда остро реагировал на несправедливость, поэтому выбрал профессию, где в правовом поле можно защищать граждан. Дмитрий заметил, что сделает все возможное, чтобы не подвести коллектив и руководителя управления.

Изображения



11 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/Ot-lejtenanta-do-tovarishha-polkovnika/item/1672395>